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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   



 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
2. Celkové hodnocení práce 

(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Autorka předkládá práci věnovanou navýsost zajímavému tématu milosti u sv. Augustina a 
zvláště v jeho vyznáních. Práce má jasnou strukturu, po úvodu přichází tři kapitoly věnované 
1. sv. Augustinovi ve společensko-kulturním kontextu a s přehledem jeho nauky o milosti, 2. 
Augustinovým Vyznáním a představení jejich obsahu a 3. nauce o milosti ve Vyznáních a v 
současném životě křesťana. Práce je zakončena závěrem a seznamem literatury. 
Po formální stránce práci lze máloco vytknout, práce obsahuje minimum překlepů, dodržuje 
citační úzus, neobsahuje zásadní gramatické chyby. Po stylistické stránce je práce uspokojivá, 
autorce lze vytknout minimum rozvinutých souvětí, většinou se vyjadřuje v prostých větách, a 
proto někdy není zcela deklarována souvislost mezi jednotlivými tvrzeními. 
Deklarovaným cílem práce je „předložit nástin působení Boží milosti v lidském životě, jak 
nám Augustin ve Vyznáních zanechal na konkrétním příkladu svého života“ (s. 7). Autorka 
přehledovým způsobem předkládá obsah Vyznání, kde se spokojuje s popisem obsahu 
jednotlivých kapitol – byť se jedná o popis velmi složitého díla jak z hlediska 
literárněhistorického, tak teologického. Co se týká hlavního tématu práce, totiž milosti ve 
Vyznáních, podobným přehledovým a popisným způsobem vystihuje jednotlivé momenty, 
kde milost hraje důležitou úlohu v příběhu Augustinových Vyznání i v teoretické reflexi 
posledních čtyř knih. Recenzent by v těchto bodech uvítal hlubší promyšlení a reflexi nad 
daty, které studentka v práci objevila, a stejně tak by jej zajímal více teologicky reflektovaný 
pohled na úlohu milosti v životě křesťana. V samotném závěru se jí však daří poměrně 
úspěšně předložit jádro Augustinovy nauky o milosti ve Vyznáních přítomné a práce tak plní 
svůj účel. Zároveň je autorka také schopna uchopit určitým způsobem i aktualitu této nauky. 
Práce tak splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, kterou v případě, že bude 
přesvědčivě obhájena, doporučuji ohodnotit jako velmi dobrou.  



 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
 
Datum:         11. 6. 2019                                              Podpis: 

 

Jakou roli hraje milost v Augustinově nauce o třech druzích žádostivosti v X. knize Vyznání? 


